

车辆购置税新规下月实施 买车交税要涨价?

■记者 施雅敏

前段时间,不少汽车经销商在朋友圈反复刷屏这段文字:“7月1号车辆购置税调整,购置税涨了,现在一台开票10万的车,购置税是8600元,7月1号过后,一台开票价10万的车购置税就是1万元,另外新能源车也要缴纳购置税了,最近考虑买车的抓紧行动了。”

车商们齐齐为车购税上涨而连连“发声”,这其中信以为真的消费者还真不少。那么,7月1日新政实施后,购置税真的会涨价吗?新能源汽车还能免税吗?消费者购车是否比以前省钱?本期,记者帮你答疑解惑。

车购税税率10%保持不变 没有涨价一说

据悉,7月1日起,《中华人民共和国车辆购置税法》(以下简称新《车辆购置税法》)正式施行。依据新《车辆购置税法》,车辆购置税的税率保持不变,仍为此前规定的10%,计算公式并未发生变化,因此不存在涨价这一说法。

记者咨询了区国税局办税服务厅(浙江世纪汽车市场车辆购置税受理处)相关事宜,一位工作人员表示,新《车辆购置税法》实施后车辆购置税涨价的言论是误读,造成消费者对于车购税即将上涨的误解之处在于计算方法。

按照朋友圈传言,新政实施后,车辆的购置税直接用车辆的含税落地价乘以10%,这一说法与新《车辆购置税法》相悖,事实上新旧政策的计算方式是一样的,都是先除去增值税后的不含税价格再以10%的税率计算(4月1日起,增值税从16%降到13%)。

5月24日,财政部、税务总局发布《关于车辆购置税有关具体政策的公告》,进一步明确自7月1日以后,消费者缴纳



图片来源于网络

购置税的若干问题。公告称,纳税人购买自用应税车辆实际支付给销售者的全部价款,依据纳税人购买应税车辆时相关凭证载明的价格确定,不包括增值税税款。

对于上述条款,该工作人员给出了具体解释,“新旧政策最明显的变化是计税价格的依据发生了变化,消费者购车时缴税标准由原来的按指导价开票变成实际

支付金额,也就是俗称的‘裸车价’。”

计税价格不再有“底线”

7月1日前,国家税务总局参照应税车辆市场平均交易价格,规定了不同类型的应税车辆的最低计税价格。也就是说,当

一辆车的实际售价低于最低计税价格时,也要按照最低计税价格计算车购税。

而7月1日以后,最低计税价格将会取消。由于当前乘用车市场优惠力度较大,不少车型“裸车价”要低于最低计税价格,尤其是豪华品牌,指导价格与实际成交价格的偏离较大。这样一来,按照最新的购置税新规,消费者可以按照“裸车价”交税,消费者购车的成本将进一步降低。

新能源汽车需缴纳购置税是误传

最近,新能源汽车7月1日需缴纳购置税的说法也在不断发酵。

有不少车友提问,新《车辆购置税法》第九条五类免征购置税的车辆中,没有明确出现新能源车这一项,这是否意味着新能源车将不再享受免除购置税的政策?不仅消费者对此提出疑问,车商也犯了难,“政策里面说的挺模糊,免征名单里面没有包括新能源汽车。”那么,新能源汽车仍旧免征购置税吗?

记者查看新《车辆购置税法》第九条五类免征购置税的车辆中,确实没有明确新能源车这一项。不过政策中有这么一句话:根据国民经济和社会发展的需要,

国务院可以规定减征或者其他免征车辆购置税的情形,报全国人民代表大会常务委员会备案。

事实上,早在2017年12月28日,财政部、国家税务总局、工信部和科技部等四部委就联合发布了《关于免征新能源汽车车辆购置税的公告》(简称《公告》),明确规定自2018年1月1日至2020年12月31日对购置的新能源汽车免征车辆购置税。不过,免征购置税的新能源汽车,必须是《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》(简称《目录》)中的车型。

日前,记者致电国家税务总局浙江省税务局12366客服热线,客服人员称:“没有收到新能源汽车车辆购置税取消免征的通知,政策仍按照《公告》执行。”

区国税局办税服务厅(浙江世纪汽车市场车辆购置税受理处)工作人员表示:“新《车辆购置税法》中明确的是新的税率,并未提及新能源汽车需征税的事宜。《公告》中已经明确明确了免征时间,所以在2020年年底之前,本来可以免税的新能源汽车还是可以继续免税的。”另一位工作人员补充表示,列入《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源汽车将继续免税,消费者不用担心。

丰田亚洲龙百台交车仪式杭州站圆满落幕

6月2日,一汽丰田杭州地区亚洲龙百台交车仪式在杭州江滨一号高尔夫休闲会所隆重举办。当天,一汽丰田领导与现场近百位新老客户齐聚一堂,见证这一重要仪式。

亚洲龙自亮相以来,因其凌厉前卫的大脸造型,极具速度感的线条,整体充满未来感的外观,受到消费者的广泛关注。而此次,一汽丰田向消费者交付百台亚洲龙新车,正是基于消费者对于亚洲龙的认可,通过举办亚洲龙百台交车仪式,向消费者传递亚洲龙的品牌价值和扩大亚洲龙的产品影响力。

亚洲龙是一汽丰田旗下的旗舰轿车,在TNGA全新造车哲学之下,亚洲龙凭借大胆、突破、不妥协的精神,让用户的体验感加倍提升。新车以“双极Premium”的研发理念,将诸多不可能进行的创意融合,为用户带来极致体验。如座椅配备了触感细腻的真皮打孔皮质、更低更薄的仪表台带来宽阔的



一汽丰田亚洲龙百台交车仪式

视野空间等;还配备了全景天窗,使得车内的通透感更好;在门饰板中,都采用了实木和绉缝布设计,尊贵感满满;14个JBL音响立体环绕,结合静谧的空间,带来极致的听觉享受。无论是

触觉、视觉、还是听觉,一汽丰田亚洲龙均带给人实际可知的高级感。

活动访谈期间,亚洲龙车主畅所欲言,深度分享自己的购车历程。其实早在亚洲龙研发之初,丰田研发团队通过

市场调查中发现,消费者在购车时往往妥协于“车辆外观不错,但是内饰没有高级感”“动力性能充足,但是耗油量太大”“操控性很好,但是乘坐舒适度和静谧性很差”等问题。

于是亚洲龙采用了“双极共生”的开发理念,研发团队遵循大胆、突破的思维,探索亚洲龙的极致魅力,赋予用户极致体验,并最终将亚洲龙独特的五大“双极”特质呈现在大家面前。

交车仪式结束后,一汽丰田与杭州横登共创文化传媒有限公司及杭州江滨一号健身有限公司进行签约仪式,亚洲龙成为以上两家公司的特约赞助商,这将进一步提升亚洲龙的市场知名度。

活动结束后,一汽丰田为车主们安排了高尔夫挥杆打位体验及果岭互动体验项目,在专业教练的带领下,车主们感受到了高尔夫运动的魅力所在,另外,一汽丰田还为嘉宾们准备了茶歇区。

大众探岳1.4T征途版新车到店 满足国六排放标准

日前,一汽-大众最新推出探岳1.4T征途版,新车满足国六排放标准。从一汽大众杭州百年店了解到,新车已经到店,并提供280TSI舒适型、280TSI豪华型两款车型,售价分别为18.59万元、20.29万元。

在动力方面,探岳1.4T征途版搭载

了黄金动力总成——EA211涡轮增压发动机和DQ381七速湿式双离合变速箱,既能提供充足的动力,又能保持较低的油耗。其中,DQ381是大众品牌新一代变速箱,为满足国六排放标准进行了优化设计。配置方面,探岳1.4T征途版为用户带来更高的价值感。除了

LED带透镜前大灯,还有诸如18吋大轮毂、车顶行李架、12向电动调节座椅(带腰部支撑功能)、前后18cm可调/角度可调的后排座椅、电动折叠后视镜(带倒车自动下翻&锁车自动折叠功能)、三区恒温自动空调等一系列人性化舒适装备。

在安全性上,探岳1.4T征途版拥有87%的高强度钢比例车身、7安全气囊、Front Assist预碰撞安全系统(含CEB城市紧急制动)和全车安全带未系提醒等主被动安全装备,将为用户提供贴心备至的安全防护。随着1.4T征途版加入,探岳家族的产品矩阵进一步丰富。

更智能更科技化 马自达昂克赛拉云控版上市

继马自达CX-5 2019款云控版车型上市后,为进一步优化用户出行体验,日前,长安马自达推出昂克赛拉2019款云控限量版,在原有配置基础上加装远程遥控启动系统,售价区间为12.39万元—16.29万元,全国限量10000台。

除此之外,针对昂克赛拉,长安马

自达基于国家“增值税降税”政策与“汽车下乡”政策,为购车客户提供多重补贴方案,包含增值税降税补贴、旧车置换、报废补贴、1成首付60期超低利率贴息的金融补贴在内,综合优惠达18000元。据了解,长安马自达浙江裕丰店可接受预订。

2019款昂克赛拉云控版在外观和

内饰设计方面与2017款车型保持一致,重点为自动挡车型加装“远程遥控启动系统”,即通过远程控车手机应用实现远程遥控启动车辆、预约启动车辆、远程遥控开关锁、遥控开关尾门、遥控车窗升降、寻车等十一项功能,包括手机联网远程控车与手机蓝牙近程控车两种方式,一部手机可以控制多台车

辆。同时,长安马自达向用户提供远程遥控启动系统首年免服务费,三年产品责任险双重保障。

动力方面,新车将继续搭载1.5L和2.0L两款创驰蓝天技术的自然吸气发动机,悬架方面,新车采用前麦弗逊式独立悬架和后多连杆独立悬架组合。


一汽丰田全新一代RAV4将于10月上市

今年4月,一汽丰田全新一代RAV4荣放已经在2019上海车展上正式亮相,新车基于TNGA架构的GA-K平台打造,造型延续海外版全新RAV4的设计,更加硬派、颇具颠覆性。日前从官方获悉,新车将于今年10月上市销售,并将提供2.0L燃油版和2.5L双擎版(混动)两种动力车型,据悉,两种动力车型均将提供两驱和四驱版本。至于2.5L燃油车型,国产全新RAV4荣放将不再提供。

领航二手车 专栏

——本土车企 信赖之选

5年车龄凯美瑞 售10.8万元

车型介绍:

上牌时间:2014年11月
行驶里程:77485公里
车况:2.0L自动挡、真皮座椅、加装
荧幕彩屏带导航倒车影像、有天窗、有后排出风口、配脚刹等齐全的配置。

二手车标价:11.8万元(消费者进店购买此车,凭本报还可享受10000元优惠,特价10.8万元)。

公司介绍:

杭州领航二手车经销有限公司成立于2002年,是萧山本土二手车经销公司,连续9年获得多项荣誉称号,2017年1月被评为“5A”级诚信经营单位。

公司主营旧机动车销售、租赁、汽车事务代理等业务,高价收购二手车,并有高级二手车评估师免费评估。

咨询及免费评估热线:82870508

地址:杭州世纪二手车交易市场内(建设四路2931号A02)

买新车 买卖二手车 置换 上牌 检测 到浙江世纪汽车市场

地址:萧山区建设四路(兴园路118号) 咨询电话:82839112